

EL ALCANTINO

DIARIO CATÓLICO

TELÉFONO NÚMERO 102.

PUNTOS DE SUSCRIPCIÓN

En la Redacción, Angeles, 1, pral. izquierda, y en la imprenta de este periódico, Progreso, 5. Anuncios á precios convencionales.

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN.

En Alicante, un mes 1'50 pesetas
En los otros puntos de España, 3 meses 3'00
Extranjero, 6 meses 12'00

MÁS PROTESTAS

VIVA MARÍA INMACULADA!

(Conclusión de la protesta de Jacarilla)

José Benabente.—Virtudes Saez.—José Benabente.—Virtudes Benabente.—José Pérez.—Virtudes Pérez.—Isabel Ramón.—Josefa Brú.—Teresa Pérez.—Antonio Pérez.—Concepción Cutillas.—Antonio Pérez.—Concepción Pérez.—Francisco Ruiz.—Dolores Perea.—Rosario Ruiz.—Teresa Aleo.—Rosario Manresa.—Antonio Manresa.—José Sanchez.—Teresa Mora.—Asunción Sanchez.—Teresa Sanchez.—Pilomeno Ferrandiz.—Concepción Rocamora.—Manuel Vicente.—Isidro Ramón.—María Vicente.—Isidro Ramón.—Antonio Ramón.—Manuel Ramón.—Rosario Ramón.—Agustín Rocamora.—Antonia Pérez.—María Cruz Rocamora.—María del Rosario Rocamora.—José Mora.—Francisca Vicente.—María Mora.—Teresa Mora.—Adelaida Mora.—José Mora.—Antonia Bernabeu.—Joaquín Ramón.—Manuel Ramón.—Antonio Rocamora.—Concepción Ruiz.—Manuel Rocamora.—Antonia Rocamora.—Antonio Rocamora.—José Pérez.—Antonio Bernabeu.—Joaquín Bernabeu.—José Bernabeu.—Concepción Bernabeu.—Manuel Bernabeu.—Antonio Cutillas.—Concepción Bernabeu.—Manuel Bernabeu.—José Bernabeu.—Manuel Ferrandiz.—Josefa Martínez.—Presentación Ferrandiz.—Josefa Ferrandiz.—Rosario Ferrandiz.—Manuel Ferrandiz.—Dolores Ferrandiz.—Asunción Martínez.—Apolonia Martínez.—Virtudes Martínez.—José Ramón.—Concepción Ramón.—José Ramón.—Joaquín Ramón.—José Ramón.—Encarnación Berná.—Antonio Martínez.—Encarnación Ramón.—José Ramón.—José Sanchez.—Concepción Aleo.—José Sanchez.—Petra Sanchez.—Concepción Sanchez.—Concepción Bernabeu.—Antonia Ramón.—Antonia Aleo.—Manuela Aleo.—Manuel Ramón.—Pedro Bernabeu.—Antonia Vicente.—Pedro Bernabeu.—Pedro Cutillas.—Francisco Bernabeu.—Antonia Bernabeu.—José Bernabeu.—Josefa Rocamora.—Dolores Bernabeu.—Isidro Camachón.—Agueda Rocamora.—Isidro Camachón.—José Camachón.—Agueda Camachón.—Antonio Rocamora.—Ana María Rocamora.—Antonio Rocamora.—Josefa Rocamora.—Antonio Ramón.—Gertrudis Rocamora.—Antonio Ramón.—Pedro Bernabeu.—Manuel Ramón.—Josefa Bernabeu.—Teresa Ramón.—Pedro Ramón.—Antonia Ramón.—Joaquín Ramón.—Cármel Ra-

món.—María Angela Sanchez.—José Sanchez.—Francisco Soriano.—Rosario Bernabeu.—José Soriano.—Miguel Ballester.—Remedio Pareja.—Miguel Ballester.—Antonio Rocamora.—Francisco Bernabeu.—Mariano Soriano.—Dolores Bernabeu.—Gertrudis Bernabeu.—Antonio Sanchez.—Asunción Cutillas.—Trinidad Sanchez.—Francisco Rocamora.—Isabel Balboa.—José Carreras.—Isabel Carreras.—Antonio Bernabeu.—Gertrudis Bernabeu.—Antonio Bernabeu.—Pedro Bernabeu.—Manuel Bernabeu.—Gertrudis Bernabeu.—Joaquín Martínez.—Antonia Bernabeu.—Manuel Rocamora.—Concepción Rocamora.—Manuel Rocamora.—Joaquín Rocamora.—José Bernabeu.—Dolores Ruiz.—José Bernabeu.—Dolores Bernabeu.—Francisco Bernabeu.—Gertrudis Bernabeu.—Manuel Bernabeu.—Antonio Bernabeu.—Josefa Benabente.—Joaquín Cristo.—Dolores Cutillas.—Antonio Bernabeu.—Antonio Cristo.—Antonia Cutillas.—Antonio Cutillas.—Josefa Cutillas.—Antonio Vicente.—Antonia Martínez.—Joaquín Trives.—Virtudes Trives.—Miguel Pareja.—Teresa Cutillas.—Dolores Pareja.—Josefa Ramón.—Genaro Cutillas.—Antonia Pérez.—Manuel Cutillas.—José Cutillas.—Manuel Sanchez.—Encarnación Bernabeu.—Francisco Sanchez.—Manuel Sanchez.—Encarnación Sanchez.—Antonio Rocamora.—Josefa Pareja.—Josefa Rocamora.—Pedro Ballester.—Pedro Cutillas.—Antonio Pérez.—Pedro Cutillas.—Manuel Cutillas.—Rosario Cutillas.—José Cutillas.—Joaquín Cutillas.—Virtudes Cutillas.—Joaquín Cutillas.—José Cutillas.—Virtudes Cutillas.—Dolores Bema.—Antonio Candel.—Virtudes Candel.—José Manresa.—Francisca Pomares.—José Manresa.—Monserrate Manresa.—Joaquín Manresa.—Antonio Manresa.—José Gambin.—Francisco Gambin.—José Rocamora.—Josefa Cutillas.—Concepción Cutillas.—Manuel Cutillas.—Francisco Cutillas.—Gertrudis Balboa.—Joaquín Bernabeu.—Josefa Pérez.—Carmen Bernabeu.—Pedro Bernabeu.—Esteban Martínez.—Dolores Pérez.—Consuelo Martínez.—Francisco Sema.—Joaquín Sanchez.—Mariana Bernabeu.—Francisco Candel.—Josefa Sanchez.—Antonio Candel.—Cándido Candel.—Mercedes Candel.—Timotheo Candel.—Cecilio Candel.—Isabel Martínez.—José Rives.—José Rocamora.—Dolores Sanchez.—Manuel Mora.—Carmen Rocamora.—Manuel Mora.—Teresa Mora.—Francisco Mora.—Carmen Mora.—Florentina Mora.—Virginia Mora.—Pedro Mo-

ra.—Manuel Bernabeu.—Antonio Martínez.—Antonio Bernabeu.—Trinidad Bernabeu.—Manuel Bernabeu.—Rosario Bernabeu.—Cármel Bernabeu.—Concepción Bernabeu.—Dolores Bernabeu.—José Rocamora.—Teresa Rocamora.—Manuela Rives.—Pedro Sanchez.—José Bernabeu.—Asunción Sanchez.—Ligonio Bernabeu.—Domingo Bernabeu.—Cayetano Maciá.—Asunción Bernabeu.—Antonio Quinto.—Petra Mateo.—Carmen Quinto.—Antonio Quinto.—Isidro Ramon.—Florencio Ramon.—Manuel Ramon.—Carmen Ramon.—María Ramon.—Francisco Gonzalez.—María Gonzalez.—Francisco Martínez.—Encarnación Hernandez.—Manuel Mora.—Teresa Manresa.—Pantaleon Manresa.—Manuel Gonzalez.—Concepción Bernabeu.—Vicente Fabra.—Manuel Fabra.—Pilar Menargues.—Pilar Fabra.—José María Fabra.—Bartolomé Fabra.—Dolores Menargues.—Manuel Bernabeu.—Antonio Cartagena.—Joaquín Gambin.—Francisca Serrano.—Virtudes Gambin.—Joaquín Gambin.—Antonio Gambin.

LOS SUCESOS DE VALENCIA

Tomamos de *Las Provincias* la siguiente relación de los salvajes hechos ocurridos en Valencia contra los que protestamos como católicos, como españoles y como hombres honrados:

En la Estación de Valencia

A la una de la tarde comenzó á llegar á la estación del ferro-carril de Almansa á Valencia y Tarragona la plana mayor de los tradicionalistas.

En la plaza de la Estación habia tomado sitio el núcleo de los tradicionalistas, así de Valencia como de los pueblos de la provincia. Pero no estaban solos los carlistas.

La plaza ofrecia un aspecto imponente. Miles de personas la ocupaban en toda su extensión. Las calles inmediatas veíanse ocupadas por gente de todas clases y condiciones. Dominaba el elemento obrero. Precisamente la hora facilitó la reunión de ese elemento, por ser la de descanso en los talleres y fábricas.

Vendedores de pitos, que los anunciaban á cinco y diez céntimos, recorrían los grupos pregando su mercancía, y los chiquillos anunciaban *El Espolador* y *La bandera federal*, que no preparaban bien los ánimos en favor de los carlistas. Desde bastante antes de la llegada del tren, escuchábase ese rumor confuso de las mu-

chédumbres agitadas, que parecia anunciar la tempestad. Cualquier insignificante incidente hacia sonar gritos, silbidos y voces confusas. Los más atrevidos subieron á la verja que cierra la plaza, y alguno encaramóse en los árboles.

Llegada del tren

A las dos y quince minutos de la tarde llegó el tren. Este se componía de una larga fila de wagones de mercancías y detrás los coches de pasajeros. Por esta causa el coche ocupado por el señor marqués de Cerralbo y demás señores que le acompañaban, quedó fuera de los andenes cubiertos de la estación.

Entré las personas que esperaban á los expedicionarios, figuraba la señora marquesa de Cerralbo y su hija, que, como antes decimos, habia llegado en el tren de la mañana.

Al apearse el señor marqués, fué saludado con una salva de aplausos, seguida de un ¡Viva Cerralbo!

La comitiva se dirigió á la sala de espera de primera clase, donde se detuvo algún rato para hacer las presentaciones naturales, y por dicha sala llegó á la puerta principal de la estación.

No bien se asomaron á la puerta, los carlistas que se habian concentrado junto á ella, saludaron con una nutrida salva de aplausos y algunos vivas, pero al mismo tiempo estalló nutrido coro de silbidos, que se prolongaba por las calles contiguas. Los carruajes, unos veinte, que esperaban á los expedicionarios, pusieronse en movimiento, y en medio de aplausos, silbidos y vivas á Cerralbo por una parte, y de vivas á la libertad y á la república, por otra, el marqués expedicionario ocupó un *landeau* cerrado, acompañándole los Sres. Jaldero, Manglano y Llorens de Córdoba, dirigiéndose hácia la fonda de Roma, por la calle de Lauria.

En la carretera

Apenas se pusieron en marcha los carruajes, sonaron nuevos aplausos y silbidos, aumentando la confusión y arremolinándose la multitud, que con dificultad dejaba avanzar los coches. Vencieron estos la verja que cierra la plaza de la estación, y apenas penetró el primer carruaje, ocupado por el señor marqués de Cerralbo, en la calle de Lauria, la manifestación hostil tomó nuevo carácter.

A los silbidos siguieron las piedras. Varios proyectiles cayeron sobre los carruajes, rompiendo los cristales, y no pocos lastimaron á los cocheros. Guardando los carruajes, iban algunos carlistas, resis-

muchas de las banderas y estandartes llevados por las comisiones de masones y librepensadores de Italia, remataban en una estatua de Satanás, como para dar á entender cuál es el objeto del culto masónico. No de otra manera que los estandartes católicos terminan en cruz, simbolo perfecto de nuestra religión y de nuestro culto.

Al llegar á este punto no puedo menos de observar de qué manera el hombre, huyendo de lo sobrenatural divino, viene á dar en lo preternatural diabólico, siendo éste un hecho constante y siempre repetido en la historia de la humanidad.

En los tiempos del paganismo, el preternaturalismo satánico está atestiguado por todos los escritores así cristianos como gentiles; mereciendo entre éstos un lugar muy distinguido, por tratar la materia con mucha amplitud y abundancia de datos el filósofo Porfirio. (1)

(1) Véanse algunos testimonios: "Como esta clase de demonios, para saciar

vindicar ó engrandecer á la misma; por lo cual quien con ellos no se convenciere, bien puede tenerle por incapaz de dejarse con tanta facilidad.

Si ahora preguntara cómo pudo llegar á maldad tanta la secta de los masones, ya que en la historia no es conocida otra sociedad semejante, y apesar de haberlas habido perversas y malisimas hasta lo sumo, yo le respondería que esto es debido principalmente á dos principios, que conviene tener en la memoria siempre que se trate de conocer á la masonería.

El primero es que Satanás en persona es jefe y director de la secta masónica, el Dios á quien adora y reverencia, el oráculo á quien escucha y el señor á quien sirve. Esta verdad la he demostrado en otra parte (1) y recientemente nos lo han puesto de manifiesto las logias en la apoteosis del malvado Jordán Bruno, verificada en Roma hace pocos días. Usted recordará haber leído que

(1) *La Luz del Vaticano*, capítulo IX.

con la beneficencia, con los adelantos de la ciencia y el progreso de las artes liberales y bellas letras, demostrando con documentos irrefragables lo falso de la maldita sociedad en todas sus manifestaciones, y la radical oposición entre lo que dicen en público para los profanos los doctores de la secta, y lo que enseñan en secreto, para uso de sus adeptos sobre todo los de grados superiores. La inmoralidad más descarada y el desenfreno llevado al último límite por parte de la masonería, inmoralidad y desenfreno sistemáticos, aparecen también en sus cartas puestas al descubierto, sin que puedan replicar una sola palabra los defensores del masonismo, porque todos los asertos de V. van autorizados con documentos y citas auténticos, sacados del arsenal masónico que tan bien provisto de armas V. posee.

La consecuencia ineludible que se desprende de la lectura de sus epístolas, es que ningún hombre formal puede pertenecer á la masonería, donde todo es ridículo; ninguno que no haya perdi-

tiendo la lluvia de piedras que caía sobre los coches. No había en aquel sitio aparato alguno de fuerza pública, ni precauciones visibles por parte de la autoridad.

Así cruzaron la calle de Lauria y penetraron en la de Pascual y Genís, donde continuó el alboroto. Un carlista y uno de los apedreadores llegaron a las manos, pero la intervención de los agentes de Seguridad, apostados en la calle, evitó que ocurriera una desgracia.

El gobernador interino, Sr. Sapiña, que se encontraba en sitio próximo, apenas tuvo noticia de lo que ocurría, salió al encuentro de la maltratada comitiva, y colocándose junto al carruaje que conducía al marqués de Cerralbo, trató de protegerlo, convenciendo a los agresores de lo impropio de su conducta. Acompañaban únicamente al gobernador algunos dependientes, muy pocos, de su autoridad.

En tanto la muchedumbre corría hacia la plaza de Villarrasa, donde está el hotel de Roma, y en el cual había preparadas habitaciones para el señor marqués de Cerralbo.

Los carruajes penetraron en la calle del Poeta Querol, cruzaron las plazas de Mirasol y de San Andrés, repitiéndose en ellas iguales manifestaciones a las hechas en las calles de la carrera.

En la fonda de Roma

Cuando los carruajes penetraban en la plaza de Villarrasa había en ella muchísima gente. Frente al hotel de Roma se situaron algunos vigilantes de Seguridad, el jefe del cuerpo, Sr. Sepúlveda, varios inspectores y cuatro municipales.

La llegada de los coches dió motivo a que se repitiesen los silbidos, mezclados con mueras a los carlistas y vivas a la libertad, a la república, a la anarquía y abajo los burgueses.

Al descender del carruaje el señor marqués de Cerralbo y penetrar en la fonda, acompañado de sus amigos, cayó sobre ellos una copiosa lluvia de piedras.

Uno de los primeros proyectiles rompió el globo de la luz eléctrica colocado sobre la puerta. Otro guijarro hirió a nuestro compañero en la prensa el Sr. Clemente Lamuela, redactor de La Correspondencia de Valencia.

Produjole una fuerte contusión en la mejilla, junto al ojo. Afortunadamente, no se lo reventó. Fué curado en la misma fonda de Roma por su hermano, que es médico.

Desde aquel momento ya no hubo descanso. De los grupos situados frente a la fonda se disparaban gruesas piedras, arrojadas certamente a los balcones del piso principal.

Cuando los grupos estaban ocupados en esa faena, llegó el gobernador Sr. Sapiña. Dirigióse a uno de los grupos, recomenándoles que retirasen todos; pero a las palabras del Sr. Sapiña respondieron con nuevos vivas y mueras, recorriendo la lluvia de proyectiles.

El Sr. Sapiña, colocado frente a la puerta del edificio, exhortaba a los grupos a cesar en su agresión, y en vista de la insistencia de la petición consintió en que

se abriese la puerta de la fonda, lo cual fué acogido con aplausos, pero brazos robustos lanzaron nuevas piedras, y todos los cristales del cierre de la escalera saltaron en mil pequeños fragmentos.

Los grupos trataban de penetrar en el edificio, y no sin grandes esfuerzos pudieron evitar los agentes de seguridad y algunas otras personas que por allí se encontraban. Por fin se logró cerrar la puerta.

Interin ocurría esto, el Sr. Sapiña fué levantado en brazos de los mas animosos, que le aclamaban, y desprendido de ellos, se dirigió, según creemos, al gobierno civil.

Siguieron cayendo piedras sobre el edificio, algunos jóvenes escalaron los balcones del entresuelo, pero pudo evitarse que penetrasen en el local.

Cuando ya no quedaba un cristal entero en todos los balcones de la fachada principal, y estaban rotas las persianas y arrancados los marcos de las vidrieras, llegó una sección de Guardia civil de a caballo, al mando de un teniente.

Esta fuerza fué recibida a los gritos de viva la libertad y mueran los carlistas.

Situóse en el centro de la plaza, pero no por ello cesó el apedreamiento.

Resonaron nuevos vivas, al cruzar la plaza un grupo llevando al extremo de un listón de madera un trapo rojo.

Por entre los grupos circulaban vendedores de pitos.

Disminuyó el ataque de la fachada principal, y se dedicaron a la que hay frente al palacio del marqués de Dos Aguas. A este lado hay una puerta, y algunos pretendieron forzarla. Para ello arrancaron varios adoquines y los utilizaron como mazos. La puerta no cedió. En cambio, hicieron en los balcones y ventana idéntico destrozo al de la fachada principal.

También por la posterior, o sea la de la calle de Cardona y por la de Vidal, fué atacado el edificio.

A las tres y media llegó un pelotón de Guardias civiles de infantería, los cuales se situaron a la entrada de la calle de la Abadía de San Martín.

Al propio tiempo cruzó la plaza un sujeto enarbolando un pedazo de madera, coronado con un gorro frigio. Detrás iban veinte o treinta chiquillos.

Un joven, que se había apoderado de un trozo de persiana, le puso fuego, y se dirigió hacia la puerta principal de la fonda, con objeto de incendiarla.

Afortunadamente, el jefe de la Guardia civil logró evitar aquel propósito.

Cerca de las cuatro de la tarde llegaba nueva fuerza de la Guardia civil, y comenzó el despejo de la plaza y alrededores de la fonda. La gente se situó en las bocas-calles.

Los vecinos de las casas inmediatas estaban asomados a los balcones. En los del Ateneo Mercantil había gran número de socios.

Cuando llegó la última fuerza de la Guardia civil, circuló por entre los grupos de apedreadores la voz de: Al Circulo Carlista!

En el interior de la fonda de Roma

La fonda contenía ayer, como de costumbre, crecido número de huéspedes, muchos de ellos extranjeros. ¡Qué impresión tan desagradable llevarán de nuestro país! Todos quedaron sitiados en la primera hora.

Las gruesas piedras, y hasta adoquines, arrojados desde la plaza, no sólo rompieron cristales y persianas, sino que, penetrando en las habitaciones de la frontera, destrozaron muebles y cuantos objetos había sobre ellos.

Los huéspedes tuvieron que refugiarse en las habitaciones interiores. Entre ellos se hallaba con su familia el Sr. Vico. Dice un colega de la tarde que las piedras arrojadas a su habitación rompieron objetos de arte que tenía en ella el insigne actor. Hubiéranlo roto, si los hubiera allí; pero, por fortuna, no los había. El Sr. Vico y su familia trasladaron anoche su hospedaje al Hotel Continental.

A hora ya avanzada de la tarde, cuando dominó aquellos alrededores la Guardia civil, fueron saliendo los huéspedes por la puerta escusada de la calle de Cardona. Pareció que sólo quedó uno, que no quiso dejar su habitación en la fonda apedreada.

Respecto al señor marqués de Cerralbo, estaba anoche en lugar seguro. La señora marquesa, que no siguió afortunadamente en la comitiva de su esposo desde la estación a su alojamiento, entró en él más tarde. El marqués escribió cartas a las autoridades superiores, civil y militar, reclamando la protección que en todo país se debe al ciudadano. Razón tenía para ello. Es de suponer que cuando nuestros suscritores lean este número, el marqués de Cerralbo y los amigos más caracterizados que le acompañaban en su excursión, no se encontrarán ya en Valencia.

Anoche se aseguraba que el marqués se lamentaba de no haber conocido a tiempo el espíritu hostil de la mayoría del pueblo valenciano, pues a conocerlo, hubiese seguido su viaje por Zaragoza, en vez de venir a esta ciudad.

En el Circulo Tradicionalista

Se halla situado en la calle del Portal de Valligna. Ocupa el segundo piso de la casa núm. 3, propiedad del señor barón de Lauri. En el principal habita una familia de Castilla, en donde se encuentra hace días.

El local del Circulo estaba de fiesta. En el patio y escalera había colocados grupos de plantas.

No sabemos de un modo positivo cómo comenzaron los sucesos. Consta, sí, que no bien fueron ocupadas militarmente todas las avenidas de la fonda, el grueso de los contramanifestantes se dirigió por la plaza de la Reina a la calle de Valligna.

Llegaron frente al Circulo, en el cual había diez o doce carlistas. Trataron de subir los de la calle, invadiendo el patio. Cuando esto observaron los carlistas, obstruyeron la escalera con parte de los muebles del Circulo, levantando una verdadera barricada.

Como la calle es de las estrechas y el segundo piso muy alto, las piedras arrojadas desde la vía pública no lograban dar en el blanco.

En esto, un sujeto parece que trató de poner fuego a los muebles que impedía el paso de la escalera.

Los carlistas se defendieron disparando algunos tiros, resultando heridos dos sujetos de los que había en el patio.

Este hecho pudo ser origen de un gran desastre. Los grupos de la calle recogieron algunos trastos, y colocándolos al pie de la escalera, cerrada por una puerta de cristales, prendieron fuego.

En el patio había un faetón, colocado precisamente junto a la puerta de la escalera. El fuego iba a destruirlo, y varios sujetos lo sacaron a la calle.

Ya iniciado el incendio, acudió al Circulo un pelotón de ocho guardias civiles de infantería, los cuales se apostaron en la planta baja del edificio.

En la calle, llena de manifestantes, se decía que en el Circulo estaban aún los carlistas que habían hecho los disparos.

Muchos intentaban subir al segundo piso; pero impedíalo el humo, que llenaba la escalera.

Las campanas de San Bartolomé anunciaron el fuego, y a las cuatro y media llegaban dos bombas.

No pudieron penetrar en la calle. Los grupos en ella situados, hicieron retroceder a los bomberos. Estos trataron de resistir; pero faltos de fuerza que apoyase sus propósitos, retiráronse frente a San Bartolomé.

En el entresuelo de la casa habita don Aureliano Vives, pariente del emiteinte actor Sr. Vico, con su esposa, hijos y su anciana madre, de cerca de noventa años de edad. La turba que había asaltado el edificio, comenzó a quemar la puerta de dicho entresuelo, y apercidos de ello sus habitantes, la abrieron, manifestando a la muchedumbre que nada tenían de común con el casino político establecido en el piso alto. Consintióseles entonces que saliesen de la casa, pero como estaban ardiendo los peldaños de la escalera, tuvo que utilizarse una venta a que dá al patio, por la cual fueron descolgando a los individuos de la familia, inclusa la respetable anciana. Qué momentos de angustia pasaría la pobre señora!

Agitando un pañuelo blanco atado a un bastón é invocando la paz que tanto necesitaban sus espíritus, pudieron dejar su morada y ponerse en salvo. No es cierto, como se dijo anoche, que en el entresuelo que habitaba el Sr. Vives fuera herido un individuo. Allí no ocurrió desgracia alguna.

Desde los primeros momentos acudieron los tenientes alcaldes Sres. Vives, Llerri y Bertomeu y los concejales Sres. Duade y Codonar. Pero no acudió fuerza armada, que era lo que hacía falta.

Gracias a un pozo que hay en el patio, se logró extinguir el incendio y permitió que el comandante de la brigada de Bomberos, Sr. Cuevas, y otras personas, acompañados de una pareja de la guardia civil,

do las nociones de lo honesto, puede ser masón, porque la masonería es la inmundicia; ninguno que profese religión puede pertenecer a la secta que odia y abomina toda religión; nadie que tenga un ápice de patriotismo, puede vestir el mandil, porque éste es símbolo de la pérdida del amor patrio; y por fin, que ningún hombre racional puede ser miembro de esa maldita cofradía, donde impera una sin razón semejante a la locura, desde el primero hasta el último de sus actos, desde el primero hasta el último de sus ritos.

Más como no es creíble que todos los masones sean irreligiosos, inmorales é injustos, ni que todos carezcan de patriotismo, de razón y de sentido común, V. nos explica esa contradicción aparente por la farsa misma de la secta y su modo de proceder con los profanos y con los neófitos; teniendo para unos y otros palabras melosas y altisonantes que les ocultan el virus encerrado en las leyes masónicas, no descubriéndolo sino gradualmente y á medida que se van ha-

ciendo capaces de conocer y aceptar sin repugnancia las máximas corrosivas y las prácticas abominables de esa infanda sociedad.

Por eso creo que ha hecho V. una obra buena y meritoria con la publicación de sus cartas y con la colección de las mismas en uno ó dos volúmenes, para que puedan servir de guía á muchos infelices cazados por la masonería, y abrir los ojos á aquéllos que los tienen cerrados, hallándose expuestos por lo mismo á caer en los lazos que esa sociedad tiene puestos á todos los cristianos en todas partes de la tierra.

Increíble parecerá á muchos el que pueda haber una sociedad tan perversa y tan bien organizada para el mal como la masonería; sin embargo, los documentos fehacientes que V. cita en sus cartas, con objeto de probar toda la maldicia masónica, tiene virtud suficiente en sí mismos para convencer al más preocupado en favor de la secta, pues todos ó casi todos están tomados de autores y defensores masónicos y con ocasión de

De los pueblos orientales, entre quienes apenas ha penetrado aún la luz del Evangelio, dan fé los misioneros, sus cartas, sus relaciones y sus libros. Yo mismo escuché en algunas ocasiones de labios de misioneros españoles en la India y en el Tonkin cosas que espantan el oído al poder tiránico y feroz que el demonio ejerce sobre aquellos pueblos idólatras y el terror que inspira á los hombres con frecuentes apariciones y espantadas.

Tan pronto usan del disimulo, tan pronto echan mano de la violencia. Les gusta todo lo desordenado é incoherente; se gozan en nuestros errores. El celo con que atraen a la gente es inflamar las pasiones, ahora por el amor de los placeres, ahora por la avaricia de las riquezas, la ambición del poder, la sensualidad ó la vanagloria. "El es el efecto (el príncipe de los demonios)

subieran al local del Circulo, abriéndose camino a través de los obstáculos que cortaban la comunicación.

En el interior del local encontraron a dos individuos, uno de ellos el conserje, y practicando un reconocimiento en el teatro de la casa vecina, hallaron hasta cinco hombres más y dos mujeres.

Llegó en esto el juez de guardia, señor Beltrán, el cual comenzó a instruir las primeras diligencias.

Pocos momentos después llegaba un escuadrón de lanceros de Sagunto, primera fuerza del ejército que salió de los cuarteles.

Al llegar la caballería se repitió lo ocurrido en la plaza de Villarrasa. Un centenar de manifestantes abandonó la calle de Valdigna y se dirigió a la

Casa residencia de los Jesuitas.

Está situada en la calle de Cudrers, frente al local de los juzgados. El edificio es nuevo, ocupando el solar de la anterior casa de Correos. Las espaldas dan a la estrecha calle de Valenciáns.

Los padres jesuitas, advertidos del peligro, cerraron la puerta en el preciso momento de llegar la avanzada de los grupos.

Gruesas piedras eran arrojadas a los balcones, rompiendo todos los cristales, tanto de la fachada principal como de la posterior.

La operación duró cerca de una hora. Un grupo se dedicó a violentar la maciza y pesada puerta, primero utilizaron adoquines. Cuatro o cinco sujetos daban rictos y continuados golpes a la puerta. Esta no cedía, pero pronto llegó otro individuo enarbolando un pico de albañil, del cual se apoderó en una obra inmediata.

Al fin cedió la puerta a tan continuados empujes. Saltó la cerradura, y libre la entrada, penetraron los agresores en el patio.

Un cancel de madera incomunicó el patio del resto del edificio. En la planta baja hay un despacho. Penetraron en él, destruyeron los muebles, arrancaron el retrato del Papa León XIII, que adornaba la sala, sacaronlo a la calle, destruyeronle, y por último, hicieron una hoguera con los muebles amontonados en el zagüán.

Durante toda esa larga operación, que duró cerca de una hora, acudió a la calle de Cudrers el teniente alcalde Sr. Martínez Bertomeu y el concejal Sr. Duale, los cuales aconsejaron cesase el destrozo. Pero tampoco acudió fuerza pública.

Las llamas envolvieron toda la planta baja. El fuego tomaba gran incremento y amenazaba ensañarse de todo el edificio y propagarse a los inmediatos.

Un vecino acudió al gobierno civil y puso en conocimiento del Sr. Sapiña lo ocurrido en la Casa Residencia. Pidió auxilio al capitán general, y éste, que ya tenía fuerzas dispuestas, envió un escuadrón de lanceros de Sagunto. A carrera tendida y sable en mano los soldados, penetraron por la calle de Calatrava, dando una carga en la de Cudrers.

Despejaron aquel sitio, pero ya el fuego había alcanzado su mayor desarrollo. Las llamas casi obstruían la calle.

Pocos momentos antes de las siete llegaban dos bombas. Para llegar hasta el edificio fué necesario la protección de la caballería. Los grupos, apostados en la calle de la Corregería, oponiáuse a que pasasen los bomberos. Uno de estos recibió una pedrada, produciéndole leve contusión.

Cuando la caballería logró despejar la calle, los padres jesuitas, que aún permanecían en el edificio, dedicáronse a extinguir el fuego, arrojando abundante agua. Algunos vecinos y dos municipales les auxiliaron desde la calle. Gracias a estos esfuerzos, logrose dominar el incendio, que ya no ofrecía mayor peligro al llegar las bombas.

También acudieron varios concejales.

En la iglesia del Corazón de Jesús

Después del incendio de la Casa Residencia, algunos de los que habían tomado parte en él marcharon hacia la iglesia de la Compañía, con objeto, sin duda, de repetir la escena.

Diez ó doce individuos principiaron a lanzar piedras a la fachada. Rompieron las piedras de luz colocadas en el gran rosetón de la frontera, y aún ocasionaron otros desperfectos en las imágenes y adornos de la puerta.

Una carga de caballería impidió que continuara el destrozo.

La bandera roja

Ciertos elementos, ajenos seguramente a todos los partidos, y que creemos rechazarán todos los de Valencia, aparecen siempre en días de trastornos, y no habían

de faltar ayer. Con asombro é indignación general apareció por la calle del Mar, a las tres de la tarde, un grupo de gente desarropada, guiado por un jóven que llevaba un largo listón de madera, al que había atado un paño rojo. Seguíanle tres ó cuatro docenas, en su mayoría, de muchachos, dando vivas a la república. Así pasaron durante un par de horas las calles de la ciudad, sin que nadie les molestase.

El coche destruido

En el patio de la casa de la calle del Portal de Valdigna, en la que está instalado el Circulo tradicionalista, encontraron los asaltantes del edificio un faetón. Tratose primero de meterlo en la cochera pero algunos hombres se apoderaron de él, sacándolo a la calle. Entonces saltó sobre la cubierta del faetón un individuo y comenzó a patearlo: otro abrió la puertezuela y lanzó al aire uno de los almohadones. Aquello fué la señal del destrozo. Empujado por multitud de brazos, fué conducido hacia la calle de Serranos y plaza de San Bartolomé, y apoderado del carruaje un pequeño grupo, comenzó a destruirlo, entre risotadas y gritos. El faetón fué conducido por las calles más céntricas de Valencia, y pasándolo, para mayor irrisión, por frente al gobierno de provincia, lo llevaron al puente del Real, y desde allí lo arrojaron al río. Parece que pertenecía a la familia que habita el piso principal de la casa donde está el Circulo carlista.

Noticias locales y regionales.

El viernes celebró sesión ordinaria el Excmo. Ayuntamiento bajo la presidencia del primer teniente de Alcalde D. José Altamira.

Se aprobaron varios dictámenes de la comisión de ornato y expropiar una casa de la calle de nuestra Señora de los Desamparados para alinear la salida de la calle del Cid.

Se dió lectura de los pliegos de condiciones para subastar los arbitrios «pesas y medidas, y puestos públicos.»

Se nombró a don Enrique Carratala vocal de la Junta de Obras del puerto como concejal del Ayuntamiento.

Y se presentó la distribución de fondos para el pre-sente mes.

Ha presentado la dimisión del cargo de secretario de la junta de obras del puerto de esta capital, el comerciante don Joaquin Guardiola, habiendo sido nombrado en su reemplazo para el mismo cargo el Sr. don José Carratalá y Cernuda, también del comercio.

En la rifa que para socorro de niños pobres se establece todos los años en la feria de la Santa Faz, por las distinguidas señoras de la sociedad alicantina, serán premiadas en el actual todas las papeletas. Para esta rifa se han hecho ya muchos y valiosos regalos de preciosos objetos por gran número de familias de esta capital.

Ha sido nombrado capellán del Asilo de las Hermanitas de los pobres, el virtuoso sacerdote D. Rafael Cuartero, que se hallaba en Monforte desempeñando el cargo de vicario de aquella parroquia.

La Excmo. Diputación provincial, ha tomado en consideración la propuesta presentada por varios dignísimos miembros de aquella Corporación, nombrando para la plaza de Ayudante del Cronista de la provincia, a nuestro querido amigo don Manuel Rico.

Reciba nuestra enhorabuena al señor Rico.

Enviamos nuestra enhorabuena al jóven pintor D. Antonio Ceidrán Frias, hijo de nuestro compañero don José Maria Ceidrán, director de «El Constitucional», por haberle concedido la Excmo. Diputación provincial, por unanimidad, la pensión para continuar los estudios en Madrid.

En Orihuela ha ocurrido un violento incendio en el establecimiento de Ultramarinos del señor Navarro, sito en la plaza de Monserate de aquella ciudad.

El voraz elemento destruyó en pocas horas las existencias de víveres que eran abundantes, dejando únicamente las paredes del edificio.

En el tren correo de esta tarde sale para Madrid la Excmo. Sra. Marquesa viuda de Benalúa con su distinguida familia.

Ayer falleció repentinamente el señor don T. José Javaloyes, persona muy conocida y estimada en esta ciudad en la que contaba con generales simpatías.

El Sr. Javaloyes se había distinguido siempre como buen patricio y buen cristiano; venia figurando en el partido conservador, fué alcalde de esta ciudad y por mucho tiempo formó parte de su Ayuntamiento.

Acompañamos a su viuda y estimable familia en su justo dolor, y pedimos a Dios acoga en su seno el alma del finado.

CALENDARIO PIADOSO.

Santos de hoy.—Domingo de Cuasimodo, San Hermenegildo, Rey de Sevilla.

La Misa y oficio divino son de la Dominica, con rito doble de primera clase y color blanco.

Santos de mañana.—San Vicente Ferrer, patrón del reino valenciano, y San Pedro Gonzalez Telmo, ofr.

La Misa y oficio divino son del Santo Patrón de la diócesis, con rito doble de primera clase y color blanco.

CULTOS PARA HOY

En la Colegial á las nueve la conventual, y terminada ésta, celebrará su primera misa solemne á gran orquesta el jóven Inspector del Seminario Conciliar de Orihuela D. José Luis Simó Valentí, en la que predicará el M. I. Sr. D. Rafael Tous, Canónigo de la Catedral, y Secretario del Obispado.

En Santa María á las nueve tertia y misa mayor.

En Nuestra Señora del Cármen á las siete será la comunión general de los niños del Catecismo, y á las once se repartirán los premios; al anocheecer se rezará el Santo Rosario al que seguirá la exposición del Santo Evangelio.

En las demás Iglesias los de costumbre.

LÍNEA DIRECTA DE VAPORES DE AUGUSTE, VINYES RESTE Y COMP.

El vapor NORDPOL saldrá de Alicante el día 15 del corriente mes directamente para ROUEN. Se admite carga para ROUEN y PARIS y para todas las poblaciones del interior de FRANCIA.

El vapor P. TROPLONG saldrá de Alicante el día 15 del corriente mes directamente para CETTE. Se admite carga para CETTE y PARIS y para todas las poblaciones del interior de FRANCIA.

Agente en Alicante, FRANCISCO M. LA GUILLON.

LÍNEA DIRECTA DE VAPORES DE GABRIEL ARMANGE Y COMP.

El vapor TOLLUX, saldrá de Alicante el día 15 del corriente mes directamente para ROUEN. Se admite carga para ROUEN, PARIS.

Agente en Alicante, FRANCISCO M. LA GUILLON.

El gran balneario de Nanciales de la Oca es el primero del mundo.

Sus aguas alcalinas azoadas curan radicalmente afecciones del hígado, estómago y genito-uritarias.—Ved el anuncio.

Vino de Posada á la peptona.—A los convalescientes, personas débiles, y todos los que padezcan de inapetencia, gastralgia, dispepsia, anemia, clorosis, úlceras gástricas, catarros intestinales, tisis y consunción, y cuando el estómago no tolera ninguna alimentación, es indispensable el uso de este vino y no tardarán en recobrar la salud. Tiene sabor grato y nutre sin intervención de las fuerzas digestivas. Botella 4 pesetas. Farmacia de su autor, Puerta de Alcoy, Infanta 35, Alicante.

Se vende una casa en la Esplanada, al contado ó á plazos: y se alquila otra en el Paseo de Mendez-Núñez.

Darán razón en la peluquería de D. José Rubio, calle de la Princesa.

Se ha establecido en esta capital con un completo surtido de cristalería procedente de las mejores fábricas de Francia y España, siendo los precios un 30 por 100 más baratos que los conocidos hasta hoy en esta ciudad. También se gravan en el acto iniciales, nombres ó cualquier dibujo á gusto del público.

42, paseo Mendez-Núñez, 42.

ACADEMIA PREPARATORIA para carreras especiales y repaso de las asignaturas del grado de bachiller. Dirigida por el oficial del cuerpo de Telégrafos D. Juan Manuel Seguí.

Plaza de San Cristóbal núm. 5. Honorarios módicos.

ALCANCE POSTAL (SERVICIO PARTICULAR DE «EL ALICANTINO») DE LA «AGENCIA UNIVERSAL»

PARIS 11.—4 por 100 exterior español —72'65.

MADRID 11.—El bolsín cerró—Contado, 75'20.—Fin de mes, 75,15.—Exterior, 77'70.—Amortizable, 88'66.—Cuba, 106'50.—Banco, 399'00.—Tabacos, 103'00.—Barcelona, Interior, 75'25.—Exterior, 77'00.

MADRID 11.—Senado—El marqués hace consideraciones sobre los acontecimientos de Valencia, censurando duramente la conducta del Gobierno, y de las autoridades. Le contestó el Ministro de la Gobernación defendiendo á las autoridades y al gobierno. Continúa el debate sobre la cuestión Daban. Después de algunas rectificaciones es desechada la proposición incidental del marqués de Sardoal por 114 votos contra 57; se abstuvo el general Martínez Campos y votaron unidas las minorías monárquicas.

MADRID 11.—Congreso—El Sr. García Alix hace una pregunta sobre lo de Valencia, anunciando una interpelación. Continúa el debate sobre la reforma electoral de Puerto-Rico, y suspendido éste, sigue la discusión del presupuesto de guerra.

MADRID 11.—Se han recibido los siguientes telegramas oficiales; uno del Capitán general de Valencia anunciando que se ha hecho cargo del mando y otro del gobernador interino de aquella capital participando que se ha restablecido completamente la tranquilidad, recobrando la población su aspecto normal; sin embargo, continúan las precauciones militares. Se han hecho algunas prisiones.

MADRID 11.—Aunque el barón de Sangarren ha recibido un telegrama diciendo que el marqués de Cerralbo será obsequiado con una paella de 8.000 cubiertos en Alboraya, y que los comensales irán provistos de armas, otros telegramas anuncian que se ha desistido del banquete y que el marqués de Cerralbo saldrá esta tarde de Valencia.

MADRID 11.—En la interpelación que mañana explanará el Sr. García Alix sobre lo de Valencia, censurarán al gobierno además de dicho señor, los Sres. Laiglesia, Villaverde, Martos y Romero Robledo. Defenderá la conducta de las autoridades el diputado valenciano Sr. Gimeno, y del Gobierno hablarán los Sres. Capdepón, Bermudez Reina, Puigcerver y Sagasta. También intervendrán en el debate el Barón de Sangarren.

MADRID 11.—Se comenta mucho un artículo publicado hoy en «El Parlamento» y cuyo título es el siguiente: «El general Daban es un cobarde.»

ULTIMA HORA.

SERVICIO PARTICULAR DE «EL ALICANTINO» DE LA AGENCIA FABRA. Madrid 12 (5'45 t.)

En el Congreso el General Pando protesta contra las frases del Sr. Sagasta relativas á los Generales.

El Sr. Ministro de la Gobernación las explica, negando la interpretación que se las dá. El Sr. Cassola protesta tambien.

En el Senado se promueve un incidente ruidoso al aprobarse la autorización para arrestar al General Daban, cuyo arresto se dice que lo cumplirá en una fortaleza.

Bolsa 75'40.

ALICANTE. IMPRENTA DE ANTONIO SEVA. Plaza del Progreso 5.

SECCION DE ANUNCIOS.

IBARRA Y COMPANIA.--SEVILLA

Linea regular de grandes vapores entre Bilbao, Sevilla, Marsella y puertos intermedios

VAPORES DE LA COMPANIA.

Cabo Machichaco, de 2.500 toneladas.—Cabo Quejo, de 2.300.—Cabo Peñas, de 2.300.—Cabo Ortega, de 2.300.—Cabo San Antonio, de 2.300.—Cabo Trafalgar, de 2.300.—Cabo Palos, de 2.300.—Cabo Craus, de 2.300.—Cabo Gata, de 2.000.—Itálica, de 1.400.—La Cartuja, de 1.150.—Vizcaya, de 1.100.—Triana, de 1.000.—Ibaizabal, de 1.000.—Luchana, de 550.—Cabo menor, de 350.—y Cabo Santa María de 250.

Salidas de Alicante, todos los sábados para Almería, Málaga, Cádiz, Huelva, Vigo, Marín, Carril, Coruña, Ferrol, Santander, Bilbao y Burdeos; y todos los lunes para Valencia, Tarragona, Barcelona, Cete y Marsella.

Se admite carga con trasbordo para los principales puertos de Italia.

Consignatario, Enrique Ravello, Calatrava 12.

COLEGIO LUCENTINO

SAN LUIS GONZAGA

DIRIGIDO POR

DON COSME JAVALOYES PASCUAL, PRO.

ANGELES, 4.—ALICANTE.

Este Colegio cuenta con el suficiente número de profesores, para que la enseñanza esté a la altura que la actual sociedad exige.

Con la debida separación e independencias tiene establecidas:

Escuelas de instrucción primaria en sus tres grados, párvulos, elemental y superior.

Cátedras de segunda enseñanza en toda su extensión hasta obtener el grado de Bachiller.

Cursos de adorno: gimnasia, música, caligrafía y dibujo.

Para más detalles, pidanse reglamentos a D. Bernardo Pérez, Administrador del Establecimiento.

CÁPSULAS EUPÉPTICAS



MORRHUOL

PRINCIPIO ACTIVO DEL ACEITE DE HIGADO DE BACALAO

DEL DA PIZÁ

PRIMER PREPARADOR ESPAÑOL DE DICHO MEDICAMENTO

PREMIADO CON MEDALLA DE ORO EN LA EXPOSICION UNIVERSAL DE BARCELONA 1888.



En venta, por mayor y menor, farmacia del autor, plaza del Pino, 6 Barcelona; Alicante, Carlos J. Bellido, y principales farmacias de España y América.

Intestinos

CURACION INFALIBLE

CON EL

AGUA ALCALINA

bicarbonatada—cálcico—sódica—nitrogenada, del RAUDAL inmenso de la gruta incomparable de BULEM en NANCLARES DE LA OCA (Alava)

MIL LITROS POR MINUTO

ESTOMAGO

HIGADO

VIAS URINARIAS

RINONES

Es el primer balneario del mundo, asombro de los exigentes, abierto para pobres, medianos, ricos y potentados, Junio, Julio, Agosto y Setiembre, y todo el año.—Se venden en cantidades fabulosas, ya en cajas de 24 botellas ó en cinco garrafones de 8 litros, que se facturan directamente en pequeña velocidad a todas las estaciones de España, abonando al propietario PABLO FERNANDEZ IZQUIERDO, MADRID PLAZA DE LA VILLA, 4, para todas las estaciones de las provincias de Alicante, Castellón, Valencia, Murcia y Almería, 32 pesetas.—Puede hacerse el encargo y abono a D. José Soler, Farmacéutico de Alicante.

Morrhuel de Chapoteaut

25 veces más activo que el aceite de hígado de bacalao

El MORRHUOL representa todos los principios constitutivos del aceite de hígado de bacalao natural, salvo la materia grasa. Todo el mundo conoce los inconvenientes del aceite de hígado de bacalao que, desagradable al paladar y al olfato, es arrojado muy a menudo por el estómago y provoca accidentes diarreicos. El MORRHUOL suprime esos inconvenientes, y hoy día, en los hospitales, enfermerías y casas de sacorro, en la clientela civil y militar, los médicos se congratulan de hallar en el MORRHUOL un medicamento que despierta el apetito, devuelve a los tísicos los colores perdidos, corta la tos, los sudores nocturnos y da al paciente la sensación de un aumento de fuerzas y bienestar. El MORRHUOL, tomado sin dificultad hasta por las epíuratas, modifica rápidamente la constitución de los niños endeblados, propensos a resfriarse a menudo. El MORRHUOL, que no tiene relación alguna con los extractos de hígado de bacalao, se espanda encerrado en cápsulas redondas que contienen 5 gramos de aceite moreno, reconocido por los médicos como el más rico en principios activos. PARIS, 8, Rue Vivienne, y todas las Farmacias.

Vino y Jarabe DE DUSART

CON LACTO-FOSFATO DE CAL

El Lacto-Fosfato de cal contenido en el VINO y JARABE de DUSART es un reparador de los más energéticos. Adana y endereza los huesos de los niños raquíticos; devuelve el vigor y la actividad a los Adolescentes decaídos y Mafáticos, y a los que están fatigados por un crecimiento muy rápido. En la vida facilita la cicatrización de los pulmones.

Las mujeres embarazadas que recurren al VINO ó JARABE de DUSART soportan su estado sin fatiga alguna, sin vómitos y dan a luz orilluras robustas.

El Lacto-Fosfato de cal enriquece la leche de las Nodrizas y preserva a los niños de la Diarrea y de las enfermedades de desarrollo. Con su benéfica influencia la Dentición se efectúa sin cansancio ni convulsiones.

En una palabra, el VINO y JARABE de DUSART despiertan el apetito y las fuerzas de los convalecientes y contienen en todos los casos de debilidad y cansancio del cuerpo humano.

DUSART, autor de la famosa obra «Investigaciones experimentales sobre el Lacto-Fosfato de cal», en PARIS, 8, rue Vivienne.

PILDORAS DE RIAZA DE PEREZ NEGRO

Es la mejor preparación que se conoce para curar las fiebres intermitentes ya sean

Tercianas ó Cuartanas

Caja con 80 pildoras, 5 pesetas; media caja con 40, 3 pesetas.

De venta en todas las Farmacias y Droguerías de España. En Alicante Farmacia del Dr. Soler Sánchez.

PIANOS

ARMONIUMS, INSTRUMENTAL

Fiano, manubrios y Música de todas clases

ANTONIO FALCO

11, CONSTITUCION, 11

LAS INFALIBLES

NO MAS CUARTANAS, TERCIANAS NI DIARIAS

Curacion radical de toda clase de fiebres de carácter intermitente sin temor a que se reproduzcan.

Su uso, devuelve el apetito; reconstituye las perdidas fuerzas y hace recobrar la salud como por encanto.



PRECIO, 24 rs. las dos cajas con sus correspondientes instrucciones para el uso, seguidas de varias cartas de personas que las han usado que acreditan sus maravillosos é infalibles resultados.

RODRIGUEZ HERNANDEZ, farmacéutico, calle Mayor, núm. 22, Alicante.

DENTICINA INFALIBLE

DEL

PALACIO-LABORATORIO DE P. F. IZQUIERDO

Premiado con medalla de oro y plata

Este medicamento es el gran suceso de la infabilidad específica, y le encontráis en cuatro mil farmacias de España a 3 Pesetas caja, y el único autor Fernández Izquierdo la remite por correo por 14 reales.

Ni un solo niño muere de la dentición si se usa oportunamente y los salva en la agonía, los desencaja, los robustece, les quita la alferreca, los accidentes de la dentición penosa, la diarrea que les aniquila, las pupas de la boca, los peligros que se multiplican y reaparece la baba, cesan las convulsiones y no hay madre que desconozca el gran valor de este medicamento que no tiene rival ni sustituto. Lleva el retrato y firma del autor, y al por mayor plaza de la Villa, 4, y al por menor Sacramento 2, Madrid;—Alicante, Soler y todas las principales boticas.

RES LICITO A UN CATOLICO SER LIBERAL EN POLITICA?

Respuesta dada por el P. Angel M. de Arcos, de la Compañía de Jesús.

Un volumen de 248 páginas, 60 céntimos de peseta.

NORMA DEL CATOLICO

EN LA SOCIEDAD ACTUAL

Obra interesantísima escrita por el R. P. Angel M. de Arcos, de la Compañía de Jesús.—Un volumen de 460 páginas una peseta cincuenta céntimos.

De venta en esta administración

PERSIANAS-CORTINAS

MANUEL CALATAYUD.— ASPE

C. de la Cruz de Orihuela.

VINO DE QUINA, HIERRO

de GRIMAULT y C^{ia}, Farm. en PARIS

Sus cualidades tónicas y reparadoras producen excelentes resultados en la anemia, la clorosis, la leucorrea, las irregularidades menstruales, los calambres de estómago consecutivos a esta enfermedad, el linfatisimo y cuantas dolencias dimanadas del embrocamiento de la sangre. Excitando el apetito, estimulando el organismo y reconstituyendo los huesos y la sangre, el VINO DE QUINA y HIERRO de GRIMAULT y C^{ia} desarrolla la rapidez a los niños endeblados y a las jóvenes débiles y abatidas; corta los ligeros ataques de las niñas; corta los dolores de cabeza; facilita la Asimilación de las diarreas rebeldes, facilita las convalecencias penosas, y sostiene a los ancianos.

Este VINO se prepara con la corteza de quina titulada que sirve para la fabricación de la célebre QUININA DE PELLETIER.

Depósito en PARIS, 8, rue Vivienne.

Compañía de Navegacion.

Lineas directas de vapores entre Cete y Alicante y entre Bordeaux y Alicante de

AUGUSTE VINIES, RESTE Y C^{ia}.

Agente en Alicante FRANCISCO M. LA-GUILLEN.

EL CRUZADO

SEMANARIO POPULAR,

valiente defensor de las Verdades Católicas y que lucha frente a los más encarnizados enemigos de la Iglesia.

Precios de suscripción para provincias: Un semestre, 2^o50. Un año, 4.

Tenemos el gusto de recomendar esta importantísima publicación a nuestros lectores.

Se suscribe en Madrid, Pizarro, 11, bajo, dirigiéndose al Administrador, D. Angel B. Velasco.

OBRAS

DE

D. VALENTIN GOMEZ.

El señor de Culcena.—Se ha hecho una elegante edición de esta novela, publicada en el folletín de «El Movimiento Católico» y se vende a 2 pesetas 50 el ejemplar en las principales librerías católicas de Madrid, y en la Administración de dicho periódico.

Obras dramáticas.—La flor del espino.—El celoso de sí mismo.—El desheredado.—La ley de la fuerza.—El mayordomo.—El soldado de San Marcial.—El perro del hospicio.—Véndese en casa de don Eduardo Hidalgo, Cedaceros, 4.

Harmonías Cristianas.—Estudios religiosos, sociales y literarios.—Un elegante tomo de cerca de 300 páginas. Precio, 3 pesetas. A los suscriptores del referido periódico se les rebaja 50 céntimos de peseta en ejemplar.

La casa de una Orquídea. SEGUNDA EDICIÓN.—Viaje novelesco al interior del Yemen.—Precio, 1 peseta 50 céntimos el ejemplar.

Los pedidos por mayor se dirigirán a nombre del autor calle del Biombo, número 6, 2^o Madrid.

Kananga del Japon

RIGAUD y C^{ia}, Parfumeurs

Proveedores de la Real Casa de Borja

8, rue Vivienne, PARIS

Agua de Kananga de RIGAUD, la loción más refrescante, la que más vigoriza la piel y blanquea el cutis, perfumándolo delicadamente.

Extracto de Kananga de RIGAUD, suavísimo y aristocrático perfume para el pañuelo.

Polvos de Kananga de RIGAUD, blanquean la tez con un elegante tono mate, preservándolo del asoleo.

Jabón de Kananga de RIGAUD, el más grato y suave, conserva al cutis su nacarada transparencia.

Alicante: A. Guillén Marin;— Guillén Lopez;— José Soler.

Cólicos, Diarrea, Disenteria

CREMA DE BISMUTO

de GRIMAULT y C^{ia}, de Paris

El Bismuto es un medicamento heroico empleado con éxito indiscutible contra los cólicos, diarreas, disenterias, gastritis, gastralgias, hinchazones, dolores de estómago, ulceraciones del intestino y diarreas coleriformes.

La Crema ofrece sobre los polvos de Bismuto la ventaja de obrar más rápidamente, de hallarse en estado de división extrema y de formarse con el agua una agradable bebida láctea.

En PARIS, 8, rue Vivienne, y en las principales Farmacias.